Art. 40013

Esitulede renoveerimise komplekt

Palstikust tulede välispinna renoveerimiseks, ilma tulesid autolt eemaldamata.

Komplekti kuulub:
· Lihvketas

· 5 tüüpi lihvpaber

· Poleerimisketas

· Poleerimispasta Carex 50g

· Karnaubavaha 5g

· Puuvillased poleerimispadjad 2tk

Tähelepanu: Ärge poleerige otsese päikesevalguse käes. Kaitsta külmuise eest.

Enne kasutamist konsulteerida asjatundjaga või margiesindusega.

Renoveermine:
Enne tööd pese ja kuvata pind. Katke tulede ümber olev värvipind kinni, vältimaks värvikahjustusi auto kerel. Väikeste kahjustuste eemaldamiseks valige lihvketas jämedusega P1200. Kui te soovite eemaldada tulelt vaid sellele tekkinud oksiidikihi, et tuli näeks välja nagu uus, kasuta ainult poleerimispastat. Tugevamate kahjustuste väljalihvimiseks kasutaga lihvketast jämedusega P600. Lihvige kahjustunud kohta senikaua, kuni tule pind on ühtlaselt tuhm ja seal pole enam näha vigastuse jälgi peale lihvtolmu mahapesemist ja kuivamist. Ärge lihvige tuld ainult ühest kohast. Kui kõiki vigastusi pole võmalik välja lihvida, kasutage kogu tule pinna lihvimiseks lihvketast P240. Kasutage selleks aeglase pööretega trelli. Lihvimisel jälgige, et tulega oleks lihvketas kontaktis selle raadiuse ulatuses, mitte terve diameetri ulatuses.

Lihvimine:
Lihvimise ajal kasta pritsiga lihvitavat pinda pidevalt veega (P240 ja P600), lihvitav pind ei tohi kuivada. Lihvimiseks kasutada madala kiirusega trelli. Peale lihvimist pesta pind voolava veega ja korrata protseduuri, seekord peenema liivapaberiga (P1200, P2000, P3000). Soovitav on lihvida terve pind iga jämedusega lihvkettaga kaks korda. Samal ajal pestes iga korra järel lihvitavat pinda ja lihvpaberit. Peale lihvpaberi P3000 kasutamist on pind valmis poleerimiseks.

Poleerimine:
Poleerimiseks kasutage komplektis olevat pehmet poleerimisketast. Pange näpuga kettale poleerimispastat, poleerimiseks kasutage keskmist kiirust ja survet. Poleermise ajal ei tohi pind kuivada, seega kastke seda regulaarselt veega. Kui poleerimine on lõpetatud, laske pinnal 3 min kuivada ja seejärel peske pind. Kui vaja korrake protseduuri 2-3 korda. Viimane kord poleeri ilma pastat panemata kuni tuli on kuiv ja pind puhas. Lõpuks pese tuli sooja veega ja kuivata.

Viimane kaitse:
Kaitsmaks tuld ilmastiku ja UV kiirguse eest, poleerige see komplektis oleva karnaubavahaga. Kandke vaha tulele ja laske sellel kuivada 20 min, seejärel poleerige kuiva poleerimispadjaga läikima.
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