Art. 40228

Esitulede puhastuskomplekt
Antud komplekt pole mõeldud tuledele mis on tugevalt sügavuti kahjustunud.

Komlekti kuulub:
· Poleerimisketas 75mm

· Poleerimispadi 85mm

· Poleerimispasta 25g

· Karnaubavaha 15ml

· Poleerimispadjad 6 tk

Tähelepanu:
Komplekt on mõeldud ühe auto tulede puhastamiseks (esimesed ja tagumised tuled). Puhasta tuled peale igat hooaega, vältimaks tulede tuhmumist ning säilitamaks veatut välimust. Lõpptulemus sõltub tulede seisukorrast. Komplekt polemõeldud tulede renoveerimiseks, milledel on sügavad kriimustused või kahjustused. 

Enne kasutamist konsulteerida asjatundjaga või margiesindusega.

1. Pinna ettevalmistus:
Peske ja kuvatage hoolikalt pind, mida tahate poleerida. Erinevate toimingute vahel alati pesta ja kuivatada pinda.

2. Poleerimine:
Kinnitage poleerimispadi poleerimiskettale ja kandge sõrmega piisav kogus poleerimispastat padjale. Poleerimiseks kasutage keskmist kiirus ja rakendage mõõdukalt survejõudu. Poleerimise ajal ei tohi pind kuivada, seega niisutage seda pidevalt leige veega pritsides. Umbes peale 3 minutit poleerimist pesta ja kuivatada pind pehme lapiga. Vajadusel korrake protseduuri 2-3 korda. Lõpuks poleerida tuld ilma poleerpastat lisamata, kuni see muutub läbipaistvaks ja kuivaks (suurem kiirus, väiksem survejõud). Lõpuks pesta tuli leige veega puhtaks.

3. Viimane kaitse:
Kaitsmaks tuld ilmastiku ja UV kiirguse eest, poleerige see komplektis oleva karnaubavahaga. Kandke vaha tulele ja laske sellel kuivada 20 min, seejärel poleerige kuiva poleerimispadjaga läikima.
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